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El siguiente esquema muestra parte del sistema de transporte de una ciudad de Zedlandia, con 3 líneas de ferro-
carril. Señala dónde se encuentra uno y a dónde tiene que ir: 

El precio del billete se calcula en función del número de estaciones que se recorren. Cada estación que se reco-
rre cuesta 1 zed.

El tiempo que se tarda en ir de una estación a la siguiente es de aproximadamente 2 minutos.
En los transbordos de una línea a otra se tarda unos 5 minutos.

Sistema de transporte

Representa una estación
donde se puede realizar
transbordo entre líneas de
ferrocarril (Líneas A, B o C).

Representa una
estación de la línea de
ferrocarril.

Desde aquí

Hasta aquí

Línea A

Línea C

Línea B
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Puntuaciones:

Máxima puntuación
Código 21: La ruta es como la que se muestra:

Precio del billete 8 zeds: Tiempo aproximado
del viaje: 21 minutos.

Código 22: No se señala la ruta; Precio del billete 8
zeds: Tiempo aproximado del viaje: 21 minu-
tos.

Puntuación parcial
Código 11: Se señala la mejor ruta, con Precio o el

Tiempo correctos, pero no ambos.
• Se muestra la mejor ruta; Precio: 8 zeds;

Tiempo: 26 minutos
• Se muestra la mejor ruta; Falta el Precio;

Tiempo: 21 minutos
Código 12: Se muestra una de las otras dos rutas

posibles, con el Precio y el Tiempo correctos
para dicha ruta.

• La ruta que se muestra es la que primero va
"izquierda"; Precio 10 zeds; Tiempo 25 minutos

• La ruta que se muestra es la que va a través de
las Líneas B, C y A; Precio 8 zeds; Tiempo 26
minutos

Código 13: No se muestra ninguna ruta, pero se da
el Precio y el Tiempo correcto para una de las
otras dos rutas. 

• No se muestra ninguna ruta; Precio 10 zeds;
Tiempo 25 minutos

• No se muestra ninguna ruta; Precio 8 zeds;
Tiempo 26 minutos.

Ninguna puntuación
Código 01: Se señala la mejor ruta, pero faltan o

son incorrectos tanto el Precio como el
Tiempo

• Se muestra la mejor ruta; Falta el Precio;
Tiempo 26 minutos

Código 02: Otras respuestas.
• Se muestra la ruta de las Líneas B, C y A;

Faltan el Precio y el Tiempo.
Código 99: Sin respuesta. (Téngase en cuenta que

sólo debe concederse el Código 99 cuando no
se ha señalado ninguna ruta y no se da el
Precio y/o no se da el Tiempo.)

Cataluña

Cataluña

País Vasco

País Vasco

Tipo

Tipo

Castilla y León

Castilla y León

Dificultad

Dificultad

608 (nivel 3)

725 (nivel 3)

España

España

X415Q01

X415Q01

Sistema de transporte: pregunta 7

Toma de decisiones

Toma de decisiones

OCDE

OCDE

Aciertos

Aciertos

Puntuación parcial

Máxima puntuación

25,3

8,9

27,9

13,6

24,8

7,2

22,1

8,8

25,7

11,3

%

%

Representa una estación
donde se puede realizar
transbordo entre líneas de
ferrocarril (Líneas A, B o C).

Representa una
estación de la línea de
ferrocarril.

Desde aquí

Hasta aquí

Línea A

Línea C

Línea B

Pregunta 7: SISTEMA DE TRANSPORTE X415Q01 - 01  02  11  12  13  21  22  99

En el esquema anterior se señala la estación en la que uno se encuentra en ese momento (Desde aquí), y la esta-
ción a donde tiene que ir (Hasta aquí). Marca en el esquema el mejor trayecto en términos de dinero y tiempo e
indica abajo el precio del billete a pagar y el tiempo aproximado del viaje.

Precio del billete:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . zeds.
Tiempo aproximado del viaje:  . . . . . . . . . . . . . . . . minutos.


